
 

 
 
 

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  

 
П Р О Т О К О Л 

засідання постійної комісії  обласної ради з питань регіонального розвитку, 
планування, бюджету, фінансів та інвестицій 

 
 
                                                                                            

 
від 20 травня 2021 року Миколаїв № 7

 
 

                        Депутатська кімната  
Початок: 12.00. 

 
Всього членів постійної комісії –  11 чол. 
 

Присутні: Гомерський В., Потьомкін О., Волков А., Самчинська Л., 
Кошова Л., Козлов О., Ташлик Г., Садрідінов Т., 
Невеселий В., Григор’єва О., Шевченко В. 

   
Головуючий: Гомерський В.

  
  

Головуючий Гомерський Віталій запропонував присутнім проголосувати за 
порядок денний засідання постійної комісії обласної ради в цілому  

 

Проведено голосування.  

Підсумки голосування: "за" – одноголосно 
 

ВИРІШИЛИ: (затвердити порядок денний).
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про погодження внесення змін до обсягу міжбюджетних трансфертів 
обласного бюджету у 2021 році. 

 

Доповідає: Олександр Трайтлі  - заступник голови 
облдержадміністрації
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1. СЛУХАЛИ:  Про погодження внесення змін до обсягу міжбюджетних 
трансфертів обласного бюджету. 

ВИСТУПИЛИ: Гомерський В., Потьомкін О., Волков А., Самчинська Л., 
Кошова Л., Козлов О., Невеселий В. Григор’єва О., 
Шевченко В.

 
Проведено голосування. 
Підсумки голосування: "за" - 7 
 «проти»-  2 ( Кошова Л., Садрідінов Т.) 
 «утримався»  - 2 (Потьомкін О., Ташлик Г.) 
 
ВИРІШИЛИ: (рекомендації № 1 додаються).

 
 
  

 
Голова постійної комісії  
обласної ради                                                                      Віталій ГОМЕРСЬКИЙ 
 
 
 
Секретар постійної комісії 
обласної ради                           Олександр ПОТЬОМКІН 

Доповідає: Олександр Трайтлі  - заступник голови 
облдержадміністрації



 

 

 

 

 

 

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  

обласної ради з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, 
фінансів та інвестицій 

 
Р Е К О М Е Н Д А Ц І Ї 

 
20 травня  2021 року Миколаїв № 1
 
Про погодження  внесення змін до обсягу 
міжбюджетних трансфертів обласного бюджету у 
2021 році 
 

Розглянувши та обговоривши інформацію з цього питання, враховуючи 
лист облдержадміністрації   № 1435/204-05-50/4-21  від  18 травня 2021 року, 
враховуючи пункт 3 рішення обласної ради від 23 грудня 2020 року № 35 
«Про обласний бюджет Миколаївської області на 2021 рік», постійна комісія 
обласної ради  
 
ВИРІШИЛА:  

 
1. Погодити внесення змін до обсягу міжбюджетних трансфертів 

обласного бюджету, а саме: 
збільшення  доходів обласного бюджету за загальним фондом на 2021 рік на 

суму 28 778 200 гривень (КБКД 41035900 «Субвенція з державного бюджету 
місцевим бюджетам на заходи, спрямовані на боротьбу з гострою респіраторною 
хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками 
під час навчального процесу у закладах загальної середньої освіти»); 

внесення змін до джерел фінансування обласного бюджету на 2021 рік, у 
тому числі за БКФБ 208400 та 602400 «Кошти, що передаються із загального фонду 
бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду)» по загальному та 
спеціальному фондах у сумі 28 240 200 гривень; 

по головному розпоряднику коштів обласного бюджету - департаменту 
освіти і науки облдержадміністрації збільшення видатків у сумі 28 778 200 гривень 
за КПКВКМБ 0611192 «Виконання заходів, спрямованих на боротьбу з гострою 
респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та 
її наслідками під час навчального процесу у закладах загальної середньої освіти за 
рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам», у тому числі: 

загального фонду обласного бюджету на суму 538 000 гривень; 
спеціального фонду обласного бюджету на суму 28 240 200 гривень 
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2. Рекомендувати департаменту освіти і науки облдержадміністрації 
надати: 

розрахунки щодо попереднього розподілу ноутбуків для педагогічних 
працівників комунальних закладів загальної середньої освіти та їх філій для 
організації дистанційного навчання, інших форм здобуття загальної 
середньої освіти з використанням технологій дистанційного навчання із 
зазначенням очікуваної вартості закупівель; кількості; технічних умов. 

перелік територіальних громад, які надали свої пропозиції щодо 
можливого співфінансування придбання ноутбуків та громад, яких відсутня 
можливість такого співфінансування. 

 
3. Директору департаменту освіти і науки облдержадміністрації 

(призначеному на постійній основі) вжити заходів щодо ефективного та 
прозорого здійснення закупівель ноутбуків для педагогічних працівників 
комунальних закладів загальної середньої освіти та їх філій для організації 
дистанційного навчання, інших форм здобуття загальної середньої освіти з 
використанням технологій дистанційного навчання у порядку встановленому 
Законом України « Про публічні закупівлі». 

 
 
 
 
 

Голова  постійної комісії 
обласної ради                   В.ГОМЕРСЬКИЙ 
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